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В ОУ „Свети Свети Кирил и Методий“ – с. Бежаново приключи първи етап на реализиране на 

проект „Човешка библиотека- преживяно, научено, разбрано и оценено“ в периода 04.03.2025  г. 

– 30.09.2025 г.  Проектът е на обща стойност 219 618 лв. и е  с продължителност 19 месеца. 

Дейностите по проекта  се реализират с финансовата подкрепа на Европейския съюз. 
          Основната цел на проекта е да подпомогнем образователните процеси в предучилищната и 

училищна възраст за изграждането на хора, които уважават многообразието, ценят различието и 

приемат способностите и възможностите на всеки. 

           Проектът се изпълнява в партньорство с детска градина „Зорница“ – с Торос, общ. 

Луковит, читалище „Учител – 1921 г.- с. Бежаново, общ. Луковит, в което  се организираха 

изнесени занимания, изложби, информационни кампании и фондация „Сдружение за социално и 

образователно приобщаване“. Включени са деца от ДГ и ПГ и учениците от  1-7 клас от ОУ 

„Свети Свети Кирил и Методий“ –  с. Бежаново, общ. Луковит, обл. Ловеч. 

            Основните дейности са: работа с деца и ученици за осъществяване на интеркултурно 

образование; обучения на педагогическите специалисти за придобиване, развиване и прилагане 

на компетентности за демократична култура в рамките на интеркултурно образование в 

мултикултурна среда, които ще се провеждат от фондация „Сдружение за социално и 

образователно приобщаване“ – гр. София; подкрепа за интензивна работа  за изграждане на 

общност от активни родители; провеждане на информационни кампании насочени към допускане 

на дискриминация.  

           За осъществяване на тези дейности бяха създадени клубове „Пътешественик“, „ Мода“, 

„Традиции и обичаи“ и „Приказни герои“. Два от клубовете са продължение на завършения 

проект „Моите успехи са и наши успехи“. В клубовете за първия период са разгледани по 7 

разнообразни теми. 

           Създадени бяха Дневник на успеха  и Страничка на доброто с учениците от всеки клуб. 

Проведени бяха тематични срещи и беседи с децата и учениците от клубните форми и 

представяно   наученото по всяка една от темите разработвана в клубовете. Създадена бе   

електронна книга "Човешка библиотека" , която е качена на сайта на училището и всеки който 

желае може да я разгледа. 

               Проведена бе образователна екскурзия с деца от ПГ  в пещера Съева дупка и изнесено 

занимание в Панорама Плевен. 

               Бяха организирани, подредени и посетени изложби от творби, работни листове, рисунки 

и табла на децата и учениците от ОУ и ДГ. 

              Проведено бе обучение от Фондация "Сдружение за социално и образователно 

приобщаване" гр. София на тема "Демократична култура и междукултурен диалог в 

образователната институция. Образование за  демократична и междукултурна  компетентност - 

ценности, нагласи, умения, знание и/или разбирания"  в три групи  в ОУ "Св. Св. Кирил и 

Методий"  с. Бежаново на 25 педагогически специалисти, от които 16  педагогически 

специалисти от ОУ "Св. Св. Кирил и Методий" с. Бежаново  и 9 педагогически специалисти от 

ДГ "Зорница" с. Торос .  Присъден бе по 1 квалификационен кредит на всеки педагогически 

специалист.    

              Бяха проведени множество индивидуални  срещи и разговори с родители. 

              Проведени бяха 2 информационни кампании в училището с деца и ученици от  ОУ "Св. 

Св. Кирил и Методий" с. Бежаново -1) превенция на насилието, справяне с гнева и мирно 

решаване на конфликти и  2) здраве и екосъобразния начин на живот.  

              Бяха организирани 2 информационни кампании от  Читалище "Учител-1921 г." с. 

Бежаново с родители-  1) за борба с фалшиви новини, манипулиране на обществени нагласи 

относно раса, етнически произход, религиозна принадлежност и 2) изкуствен интелект и нови 

професии. 
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